

**11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:**

A jelölt által választott téma illeszkedik a Nemzeti Közszolgálati Egyetem, Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar és a Katonai Műszaki Doktori Iskola tudományos kutatási programjába. A témaválasztás aktuális és időszerű.

Az informatikai rendszerek sérülékenysége - az utóbbi időben bekövetkezett támadások gyakoriságát figyelembe véve - veszélyezteti az közigazgatás a védelmi, gazdasági és civil szféra működőképességét, így a védendő adatokat kezelő adatbázisok és a kritikus informatikai rendszerek adatbázisainak védelme kiemelkedően fontos terület.

A kutatási cél elérése érdekében az értekezésben megfogalmazott feladatok reálisak és illeszkednek a címben foglaltakhoz. A téma körülhatárolása megfelelő, az alkalmazott módszerek kellő alapot biztosítottak a téma kidolgozásához. Az értekezésben a jelölt áttekintette a témához kapcsolódó hazai és nemzetközi jogszabályi háttérrel, törvényi elvárásokat, ajánlásokat. A tanulmányozott és a felhasznált irodalmat jól ötvözte saját nézeteivel és gyakorlati szakmai tapasztalataival.

Az értekezés tartalmi és formai szempontból megfelel a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Doktori Szabályzatában foglalt kritériumoknak, tudományos értekezésekkel szembeni elvárásoknak. Az értekezés felépítése logikus, a levont következtetések megalapozottak. Az értekezés tartalmazza a tudományos probléma megfogalmazását, kutatási célkitűzéseket, hipotéziseket, kifejtést, fejezetvégi következtetéseket, összegzett következtetéseket, új tudományos eredményeket és ajánlásokat. A szerző írói stílusa jó, mondanivalóját szabatosan és érthetően, esetenként olvasmányos formában fejt ki.

A bizottság az értekezést a jelölt értékes alkotó munkájának tartja. Az értekezés alkalmas minta lehet az adatbázisok biztonságára vonatkozó speciális ajánlások kidolgozására és az elektronikus közszolgáltatás szabályozása számára megfelelő keretek kialakítására. A jelölt alapos szakmai felkészültségről, és a téma átfogó ismeretéről tett tanúbizonyságot. A bírálóbizottság a hivatalos bírálatokra és a felmerült kérdésekre adott válaszokat elfogadta.

**A bíráló bizottság a jelölt új tudományos eredményeinek ismerte el:**

1. Kialakította az adatbázis fenyegetések támadási pontok szerinti rendszerezését.
2. Bevezette a kritikus adatbázis fogalmát és meghatározta azonosításuk lehetőségét.
3. Meghatározta az adatbázis-biztonság szabályozásának javasolt rendjét és fejlesztési irányait a magyar közigazgatásban.
4. Elkészített egy közigazgatásban hasznosítható általános adatbázis-biztonsági útmutatót.

Mindezek alapján a Bírálóbizottság javasolja a NKE Doktori és Habilitációs Tanácsának, hogy Fleiner Rita Dominika részére a PhD tudományos fokozatot ítélje oda.